

# 一花一草皆用心 一枝一叶总关情 “护绿使者”用汗水浇灌城市盛夏好景



记者 糜倩雯 陈安江

骄阳炙烤,气温走高,奉城各大公园、各条道路的景观绿化却还是郁郁葱葱,生机勃勃。这一道道绿色的风景线背后,凝结着园林工人们的辛勤和汗水。7月17日一大早,当清晨的第一缕阳光洒向大地,南山路段的园林工人们早已开始了他们忙碌的一天。

上午8时,室外的体感温度已接近35摄氏度,园林工人们头戴安全帽,身穿荧光作业背心,正

一刻不停地进行着绿植养护工作。此时,他们已经连续作业了4个半小时。在修剪植物之余,园林工人们用铁锹、锄头工具对道路两侧绿化带内的杂草、枯枝、落叶、果皮、塑料袋等进行处理。一套养护流程系统全面,手起刀落间,原本恣意生长的簇簇植物就被“理”出了一个个整齐、美观的“圆脑袋”“小平头”。

园林工人单明生一边检查植物长势、修剪枝叶,一边向记者介绍起这其中的“门道”来:“现在这段时间温度高、光照强烈,草叶不能剪太短

了,不然可能会影响水分和养分的吸收,一般都修剪即可,确保植物生长空间合理、造型美观干净。”

除了修剪枝叶,园林工人们还需要对植物进行浇水作业。在骄阳的猛烈烘烤下,叶片水分蒸发量大,植物迎来了紧迫的生存考验。为保证植物在夏天正常生长,园林工人们避开高温时段,为它们送上解渴“甘露”。他们手持水壶,穿梭在绿化带之间,给每一株植物洒下“清凉”。“为了避免在阳光暴晒时段给植物浇水,公司给我们合理调整了作业时间,由常规工作时间改为早出夜归。夏天,我们每天凌晨3点半就要开工了。”

单明生说,“今天的工作规划是,沿着南山路,从区水务公司门口北上至仁湖公园,一路养护道路两边的绿植和

马路中央的景观花箱。”

尽管汗水已经湿透衣背,园林工人们始终兢兢业业地忙活着手上的工作,剪枝除草、灌溉降温、打药洒水……纷繁冗杂的园林工作却让工人们干得饶有劲头,不曾懈怠丝毫。在他们眼里,城市的花草树木早已成了他们日日照护的“孩子”,一点马虎不得。

盛夏植物生长旺盛,及时修剪除草最为关键。为了确保城市的绿化景观效果,园林工人们在日常养护的基础上,还需加大修剪整形、除草除杂等工作的强度。因此,天气越是酷热,园林工人越是忙碌,他们顶着暑气、淌着热汗,奔走在滚烫的柏油路面上,只为护得城市的那一片绿叶花红的盛夏好景。

# 为近2000名幼儿提供暑托服务 “官方”带娃,暑假有“趣”处

本报讯(记者 沈晓萍 王林威 通讯员 陈晓蕾)“小猴子爬山坡,爬呀爬呀,爬上了山……”7月16日早上,凤麓幼儿园(丽都园区)小班教室内,孩子们正在跟着老师做趣味手指操。今年暑假,我区20所公办幼儿园开启“不打烊”模式,设置暑期托管班,近2000名幼儿走进公办幼儿园,享受优质暑托服务。

“今年是我们公办幼儿园开设暑托班的第一年。全园共有180余名幼儿参与托管,占到了总人数的40%以上。”凤麓幼儿园园长蓝燕燕介绍,幼儿园大部分家长是双职工,放假前就有很多家长来咨询,希望孩子能来园读暑托班。

即便是暑托班,公办幼儿园在课程安排上也丝毫不含糊。有折纸、绘画、音乐、观影和师幼共读等活动,也有采摘、玩水、玩沙和棋类球类操等项目,还有防溺水、防酷

暑、防雷电、防交通事故、防诱拐等安全教育内容,努力让幼儿度过一个快乐、平安、健康的假期。

“平时工作比较忙,暑假带娃成了家里的‘头疼事’,所以暑期托管一启动,我们就报了名。”家长邹宇翔说,在幼儿园参加暑期托管,孩子既能交到朋友、学习新知识,还能保持好的作息习惯。

据了解,我区今年暑期的幼儿托管服务从7月上旬开始至8月上旬结束。“我们坚持‘一园一方案’,要求各幼儿园量身打造服务课程,合理安排一日活动,并鼓励幼儿园精心制作夏季膳食,做好幼儿日常保育工作。”区教育局学前教育科科长董春丽表示,他们将不定期对幼儿园开展检查,进一步加强监管,真正让暑期托管服务成为贴心工程、暖心工程。

# 我区开展水蜜桃销售环节执法检查

本报讯(记者 虞金辉 通讯员 竺斐)近日,“湖景蜜露”“白凤”等水蜜桃品种进入销售旺季。为确保广大市民吃上放心、正宗的奉化水蜜桃,7月17日上午,区综合行政执法局联合区市场监管局、区农业农村局、区交通运输局、区公安分局交警大队、萧王庙街道等相关部门开展执法检查,全链条监管水蜜桃生产销售

流程,守护悠悠蜜桃香。

当天,执法人员首先来到四明路、锦奉大道及弥勒大道沿线,针对随意出摊出售水蜜桃的现象进行执法整治。随后,执法人员来到萧王庙街道水蜜桃临时交易市场附近的沿线道路进行集中执法检查,重点就经营户是否存在缺斤少两、未明码标价、强买强卖、以次充好等违法行为进行严厉打击,切实守护水蜜

桃市场公平有序。执法人员还从水蜜桃外观颜色、独特果香等方面进行真假奉化水蜜桃鉴别,并仔细检查水蜜桃包装盒标识等内容,告诫未授权的水果经营户不得擅自使用“奉化水蜜桃”地理标志证明商标和农产品地理标志公共标识。从现场检查情况来看,暂未发现“奉化水蜜桃”严重侵权假冒行为。

此次联合执法,进一步规范了

我区水蜜桃市场交易行为,为营造整洁、有序、美观的市容环境,擦亮“奉化水蜜桃”城市名片作出积极贡献。“下一步,我们将继续推进多部门联合整治行动,加大执法力度,提高巡查频次,严厉打击违法行为,切实保障桃农和消费者的合法权益。”区综合行政执法局公共秩序中队队员胡洋说道。

# 水分足 口感脆 本地翠冠梨上市



本报讯(记者 毛超峰 邢昊臻 通讯员 傅丹丹)7月16日一早,萧王庙街道滕头村农户傅鼎立家的梨园就已是一番热火朝天的丰收景象。当天是他家翠冠梨上市首日,500箱新鲜采摘的翠冠梨被送往了宁海县。

傅鼎立家的梨园占地面积约16亩,共有翠冠梨和黄花梨两个品种,率先上市的是翠冠梨,上市日期将持续至7月底,等到8月初,黄花梨将接棒上市。

据介绍,傅鼎立家的梨园内均是树龄在40年以上的梨树。“翠冠

梨的特点是纤维少、水分足、口感脆,相比黄花梨,翠冠梨的糖度略低。”傅鼎立告诉记者。

上市当天,为了交付客户预定的500箱翠冠梨,傅鼎立召集了近10名人手,从凌晨4时就开始采摘装箱。“今年6公斤装的翠冠梨每箱售价100元,价格基本与往年持平。”傅鼎立说道。

据悉,今年,滕头村全村翠冠梨种植总面积达50余亩,凭借着出色的品质,近年来,该村出产的翠冠梨在市场上受到了消费者的好评。

# 第十一届浙江省无线电测向锦标赛在奉收官

本报讯(记者 沈晓萍 王层裕 通讯员 周力)昨天下午,2024年第十一届浙江省无线电测向锦标赛在我区裘村镇完美收官。来自杭州、金华、衢州、台州、义乌和宁波等地的25支代表队220

余人参加此届“无线电猎狐”行动。

本届浙江省无线电测向锦标赛竞赛项目设有3.5MHz标准距离测向个人单项、个人全能计时赛和单项总团体赛;144MHz标准距离测向个人单项、个人全能计时赛和单

项总团体赛。组别设有成年甲、乙组,青年甲、乙组,少年甲、乙组。

经过2天共90场体能和智慧的精彩PK,最终决出本届省无线电测向锦标赛各项目、组别名次,其中,我区的陈珂磊(奉化科基未来)荣获

本届省无线电测向锦标赛3.5MHz标准距离测向男子少年乙组个人第一名,蒋宇双(奉化科基未来)荣获女子少年乙组个人第一名和144MHz标准距离测向女子少年乙组第一名。

# “党建联建·蜜桃共富”农特产品展销会在杭州举办

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 童超 郑行娜)7月16日至17日,“党建联建·蜜桃共富”农特产品专场展销会在省委党校及省政府机关大院举办。此次活动由区水蜜桃产业链大党委、区农商控股集团以及萧王庙街道联合主办。

展销会现场,清新甜蜜的桃香扑鼻而来,上千箱优质水蜜桃,经过严格的筛选,从田间地头直

达省委党校及省政府机关大院。这些水蜜桃不仅色泽鲜艳、果形匀称,而且皮薄肉厚、汁多味甜,成为了展销会上的明星产品,第一天就卖出了500余箱。

除了水蜜桃外,现场还精心准

备了蜜桃汁、桃胶等桃系列深加工产品,以及牛肉酱、油焖笋、笋干、梅干菜、千层饼等十余种地道的奉化本地农特产品。活动期间,主办方还组织了互动环节,包括现场品鉴、

优惠促销等。大家纷纷表示,这样的

活动不仅让他们品尝到了地道的奉化美食,更对奉化的特色农业产业有了更深入的了解和认识。

“此次‘党建联建·蜜桃共富’农特产品展销会,为我的特色农产品提供了一个展示和销售的平台。通过搭建这样的平台,不仅能够有效拓宽农产品销售渠道,增加农民收入,还能进一步提升奉化农产品的品牌影响力和市场竞争力,为实

现共同富裕目标贡献力量。”该活动负责人表示。

据悉,此次农特产品专场展销会是我区农特产品“走出去”的一次成功实践。未来,区水蜜桃产业链大党委将继续以“党建链”赋能“产业链”拓宽“共富链”,探索更多创新模式,拓宽农业产业的市场销售渠道,为奉化农业产业的高质量发展注入新的活力,进一步提升“桃花之城”“蜜桃之乡”的影响力。

## 遗失声明

宁波市奉化区江口街道王淑浦村股份经济合作社遗失开户许可证一份,开户许可证核准号:J3326002414305,开户银行:宁波奉化农村商业银行股份有限公司江口支行,特此声明。

宁波市奉化区江口街道后横村股份经济合作社遗失开户许可证一份,开户许可证核准号:J3326002422508,开户银行:宁波奉化农村商业银行股份有限公司江口支行,特此声明。

## 讣告

中国工商银行奉化支行离休干部崔永延同志,于2024年7月17日15时12分在奉化逝世,享年99岁。根据老同志本人人生前遗愿,丧事从简,于2024年7月19日6时在奉化区殡仪馆火化。

家属泣告  
2024年7月19日

## 农民工工资专用账户销户申请公示

项目名称:环城北路(姚江大桥至人民路)改建工程绿化工程

项目地址:宁波市江北区

建设单位:宁波市城市基础设施建设发展中心

总包单位:浙江天童园艺有限公司

环城北路(姚江大桥至人民路)改建工程绿化工程已于2020年12月完工,并通过相关部门完工(完工)验收,总包单位提出农民工工资专用账户销户申请,根据《浙江省工程建设领域农民工工资专用账户管理实施细则》第九条第一款的规定,现进行公示,公示时间为30天。

公示期满后,将同意该销户申请。

投诉、举报电话:宁波市解放南路257号一楼劳动维权接待室。

联系电话:0574-83865543。

浙江天童园艺有限公司  
2024年7月19日

# 关注民生 服务群众 奉化城区民生商品价格监测信息

采价日期:2024年7月18日

奉化区发展和改革局发布

分类	商品	规格	单位	三江超市	永辉超市	大润发超市
大米	东北大米	散装	元/500克	2.64	2.38	2.28
	苏北大米	散装	元/500克	2.35	2.38	2.19
	糯米	散装	元/500克	3.19	-	3.40
食用油	金龙鱼第二代调和油5L	桶装	元/5升	77.50	69.90	69.90
	金龙鱼第二代调和油2.5L	桶装	元/2.5升	-	-	21.95
	鲁花花生油	桶装	元/5升	166.00	169.00	166.00
	金龙鱼葵花原香调和油	桶装	元/5升	75.50	-	79.90
奶制品	荷兰乳牛多维营养奶粉	900克罐装	元/罐	-	-	-
	金领冠	900克罐装	元/罐	-	-	182.00
	蒙牛纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.45	-	3.30
	伊利纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.59	3.20	3.20
	光明纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.89	-	2.30
肉	猪肉	后腿肉	元/500克	14.90	14.80	18.58
		条肉	元/500克	17.90	19.80	27.98
	牛肉	无骨腿肉	元/500克	32.90	29.80	47.90
蛋	鸡蛋	新鲜完整	元/500克	5.99	5.68	5.68
煤气	瓶装液化气	14±0.2公斤	元/瓶	135.00	-	奉化煤气公司

分类	商品	规格	单位	三江超市	永辉超市	大润发超市
蔬菜	土豆	本地新鲜	元/500克	1.99	1.90	2.49
	青圆椒	本地新鲜	元/500克	6.59	9.90	5.99
	包心菜	本地新鲜	元/500克	1.88	1.90	1.90
	芹菜	本地新鲜	元/500克	4.69	4.50	3.99
	冬瓜	本地新鲜	元/500克	1.49	1.50	0.99
	茄子	本地新鲜	元/500克	7.99	8.80	6.99
	菠菜	本地新鲜	元/500克	8.49	6.90	6.99
	圆白萝卜	本地新鲜	元/500克	-	1.90	0.99
	青菜	本地新鲜	元/500克	2.99	2.90	2.98
	西红柿	本地新鲜	元/500克	3.49	2.90	3.58
水果	青瓜	本地新鲜	元/500克	4.99	-	1.69
	大白菜	本地新鲜	元/500克	-	1.90	1.50
	香蕉	国产散装正品	元/500克	5.49	4.90	3.99
	红富士	国产散装正品	元/500克	6.99	6.80	8.80
鱼	桔子	国产散装正品	元/500克	-	-	5.48
	哈密瓜	国产散装正品	元/500克	-	6.80	3.99
	鲫鱼	活400克左右	元/500克	18.80	15.90	16.90
	带鱼	冰鲜200克左右	元/500克	29.90	23.80	18.90
	鲳鱼	冰鲜200克左右	元/500克	19.90	25.80	24.40

注:三江超市为南山路店;以上价格均为采价时的价格,不作为其他时间购买依据。

工行信用卡 境外特惠专区

扫码立即参与

上工银e生活App搜 境外权益专区